11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.02.2018 21:51:28

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaua: 26.02.2018 23:48:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296403/answer/296418




IoOpeiit Beuep! TakTHKa Bpaded BepHa - HAO CAaTh aHAIM3kl Ha HHPEKIIUY, TTIepeNalonuecs
nosioBeiM myTeM (MITIIIT) meTomom ITLIP-auarHoCcTuKY myTeM cockoba u3 ypeTphl. Eciu y Bac ectsb
IIOCTOSIHHAS MMApPTHEpIIa - YTOOH OHa ToxKe 00CIemoBaIachk Ha 3TH HH(eKwH. K coxkameHuio, MBIl He
Ha3Ha4yaeM JledyeHue 3a04HO0, HO Bamy Bpaun Ha IpaBUIBHOM IyTH. MEI TOTOBE IIOMOYb B (MOCKBa),
3amnmcaThCs MOXKHO 110 TeJeOHY K 3aB. 0THAenoM aHgponoruu E¢pemoBy EBrenuio AnekcaHOpOBUYY.
Ynauu.



